

DÁVID ÁDÁM
A Könyvkastély átka
(szinopszis)

A kastélyoknak is megvan a maguk sorsa. Blütenburg első ránézésre teljesen hétköznapi kastélynak tűnik. Falai vastagon fehérlenek, akár egy jól megtömött tollpaplan, ablakai résnyire nyitva, mint akinek épp megzavarták az álmát, tornyai fázósan nyújtózkodnak az ég felé, s lábainál egy kerek tó felszínét csiklandozza a szél. De hiába álmodozik véres ütközetekről, lovagi tornákról és királylányszöktetésekről, évszázadokon át nem történik vele semmi különös. Öregségére csak az Északi Szél jár nála néha, végigszáguld a kihalt termeken, és dermesztő fagyot hagy maga után.

Egy napon furcsa idegenek kopognak be a kastély kapuján: a Könyvkoldusok. Menedéket kérnek Blütenburgtól, cserébe meleget ígérnek neki. A mogorva kastély belemegy az alkuba, a könyvkoldusok érkezésének pedig híre megy a környéken, és az ódon falakat megszállják az olvasni vágyó gyerekek, illetve a messze földről érkező kutatók. A Könyvkastély átkának hű tolmácsolója is egyike a pápaszemes tudósoknak. Vele együtt derítjük fel a titokzatos eseményeket.

A Halottak Napját követő reggelen a Könyvkastély lábánál fekvő tó megárad, a kutató pedig az apró *Nils Holgersson*ba botlik bele, akit száműztek a történetéből. Mint ahogy az összes többi mesehős is. Nem is akárci: maga a házsártos Könyvkastély sújtotta átokkal lakóit, mert elege volt a Könyvkoldusokból és a zajongó gyerekekből.

Az egyedülálló könyvtárból üres lapok maradnak, és még a Könyvkastély házi szelleme is elhagyja a kietlen helyet. Az Északi Szél újra tanyát ver Blütenburgban, de a fiatal kutató nem adja fel, és egy éjszaka odalopózik. A Könyvkastély a kiürült könyvekkel elégetésével próbálja felmelegíteni magát, de csak tűzvészt okoz. A kerek tóból előbújó *önző óriás* menti meg a teljes pusztulástól.

A kutató rájön, hogy úgy mentheti meg az elátkozott hősöket, ha hangosan elmondja a történetüket, így visszakerülnek könyvük egyik lapjára. Így sikerül megmentenie *Momót* és társait, akik a *szürke urakkal* együtt felújítják a Könyvkastélyt, de a *telhetetlen hernyócska* is visszakerül a könyvébe.

A többi elveszett mesehős felkutatása az olvasókra vár. A kutató épp ezért egy eredeti, megégett lapot mellékel a kötethez, amely a Könyvkastélyból származik. Közös erővel újra felépíthető Blütenburg hajdani dicsősége, csak össze kell gyűjteni a megtalált történeteket.